

Талантливый коллектив

ОРЕНБУРГСКИЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
ЗАКАНЧИВАЕТ ГАСТРОЛИ В ОРСКЕ

Двухнедельные гастроли Оренбургского театра оперетты в нашем городе доставили орчанам много радости. Это вызвано творческим общением с талантливым коллективом, который непрестанно работает над повышением идейно-художественного уровня своих спектаклей, развивает дарования артистов, дает им возможность шире показать свои разносторонние способности.

Пять спектаклей, показанных в Орске, — различные по своему содержанию, по своему характеру. Но каждый из них («Марги», «Свадьба Маррион», «Голубая мазурка», «Цыган-премьер», «Марица») отличают творческие поиски наиболее ярких средств воплощения этих произведений на сцене, тщательная работа постановщика, дирижера, художника и всего многочисленного коллектива над созданием всех этих музыкальных произведений.

Отрадно, что театр старается расширять свой репертуар за счет оперетт советских композиторов. Пусть во многом оперетта «Марги» еще несовершенна, но она является взволнованным и волнующим откликом на важную тему: укрепление дружбы народов, равноправия всех рас и наций, за которое борется Советский Союз.

Орский зритель получил возможность познакомиться во время гастролей с творчеством многих артистов. Радует заметный рост даровитой Г. Шведчиковой, с успехом выступившей в опереттах «Марги», «Свадьба Маррион» и других. Запоминающиеся образы создали в спектаклях В. Браславский и А. Полешикова. Любимцами орчан стали Г. Мерейно и О. Онищенко. Не раз награждались щедрыми аплодисментами В. Малясова и А. Леман. Расширяет свой творческий диапазон О. Милохин. Тепло принимали на спектаклях артистов балета Н. Ильичу, П. Старикова и других.

Много, упорно работают над спектаклями главный режиссер М. Дотлибов, режиссер Г. Орлова, главный дирижер Г. Столяров, дирижер Б. Цигельман, балетмейстер С. Инсарский, ху-

дожники С. Александров и Д. Фомичев. Показанные спектакли являются лучшим свидетельством этого.

Пребывание в Орске укрепило дружбу оренбургских артистов с орчанами. Встречи на предприятиях города, совместное участие в концерте, посвященном открытию памятника Т. Г. Шевченко, концерты в Гае — все показывает, что театр стремится быть ближе к своим зрителям. Это — неременное условие успеха.

Сегодня в Доме культуры нефтяников состоится заключительный концерт артистов театра.

Подводя итоги гастролей, орские зрители выражают благодарность коллективу Оренбургского театра оперетты за проделанную им большую культурную работу в нашем городе и выражают пожелание, чтобы дружба работников искусства Оренбурга с трудящимися промышленного Орска росла и крепла.

До новых встреч!